
Ata  da  terceira  sessão  extraordinária  do  1º  período  legislativo,  biênio 

2017/2018 da câmara municipal de Pilões realizada no dia 23 de fevereiro 

de 2018. Aos 23 (vinte e três) do fevereiro de 2018 às 19:00 horas na sala 

das sessões reuniu‐se extraordinariamente a câmara municipal de Pilões 

sob a presidência do V. Francisco Flor de Souza e com as presenças de sete 

vereadores conforme o livro de presença, verificado número legal o senhor 

presidente  declarou  aberta  a  sessão.  Em  seguida  o  senhor  presidente 

solicitou que o secretario da casa fizesse a leitura da Ata da sessão anterior 

no qual a mesma foi aprovada. Em seguida o senhor presidente fez a leitura 

da matéria de expediente no qual a casa recebeu o oficio de nº 016/2018 

“  Que  encaminha  o  projeto  de  lei  006/2018”.  Em  seguida  o  senhor 

presidente dispensou o tema livre e passou para ordem do dia e colocou 

em segunda discursão os projetos de lei 001/002/003/2018 de autoria do 

senhor prefeito constitucional, e colocou também em primeira discursão 

os projetos de lei 005/006/2018 de autoria também do senhor prefeito, e 

facultou a palavra aos senhores vereadores, e o vereador Edilson Mendes 

fez uso da palavra que saudou a todos os presentes e falou do projeto 005 

que o governo federal concedeu um aumento de 6,8% e o municipio está 

mandando para esta casa apenas 1%, disse que deveriam dar explicações 

aos professores o por que esse aumento de 1%, disse  também que não 

entendia a pressa de aprovar esse projeto, falou também sobre a polemica 

que tá sobre o projeto de ajuda para o prefeito, e hoje o mesmo manda 

uma lei de revogação desse projeto e assim irão votar nessa revogação, e 

se posicionou favorável na tramitação dos outros projetos e finalizou o seu 

pronunciamento.  Em seguida o  senhor presidente  facultou a palavra ao 

vereador Antônio Mateus o mesmo saudou a todos os presentes e falou 

dos projetos apresentados, falou do projeto de reajuste dos professores, 

no qual a bancada de oposição pediu que fosse feito uma reunião com os 

professores para dar explicações melhores sobre esse projeto, disse que 

soube que a  classe não  chegou a um acordo  com a administração e  foi 

lançado uma contraproposta mas ficou no percentual de 1%, falou também 



do projeto de  lei que dá uma ajuda ao prefeito  Iremar, e disse que não 

volta ao que faz, e disse que ao votar nesse projeto não deu ao prefeito 

Iremar, mas sim a pessoa física de Iremar, disse também que no momento 

que  chegar  algum  projeto  desse  tipo  pra  ajudar  qualquer  pessoa,  esse 

vereador será favorável como foi no projeto do prefeito Iremar,   e disse 

que  deve  se  respeitar  aqueles  que  é  contra  e  também  aqueles  que  é 

favorável, falou também do pedido de revogação no qual o prefeito não irá 

mais  precisar  dos  recursos  que  hora  está  casa  autorizou  para  que  ele 

pudesse  fazer  o  seu  tratamento,  e  disse  que  esse  vereador  votou 

consciente no projeto de ajuda para o prefeito  Iremar e  finalizou o  seu 

pronunciamento. Em seguida como ninguém mais quis fazer uso da palavra  

o senhor presidente convidou os senhores vereador para dentro de cinco 

minutos iniciar a segunda sessão da noite e deu por encerrada a sessão.  

Da qual foi lavrada a presente ata que depois de lida e dado conforme vai 

por  mim  assinada________________________________  que  o  redigi  e 

pelo senhor presidente__________________________________. 

   


